

投资6.9亿元改造152个老旧小区,惠及27619户居民

# 今年老旧小区改造,史上规模最大!

本报讯(全媒体记者 江露露)随着国家对老旧小区改造支持力度的加大,我市也将在今年迎来史上最大规模的老旧小区改造。记者从市住建局获悉,今年我市预计投资69066.4万元,改造152个老旧小区,将惠及27619户居民,改造范围、投资额度、涉及人数都是历年最多。

在省住建厅近日发布的《关于做好2021年度城镇老旧小区改造工作的通知》中,我市列入今年改造计划的老旧小区共有152个,其中迎江区31个、大观区13个、宜秀

区3个、安庆经开区28个、潜山市12个、岳西县3个、怀宁县8个、太湖县5个、望江县25个、桐城市24个。房屋建成时间从上世纪70年代到2000年初不等,累计建筑面积310.6万平方米,涉及27619户。改造内容为道路工程、供排水工程、供电、供气、消防工程、绿化工程、充电桩、适老化改造、照明、节能、停车位、安防、消防、电子信箱、智能信报箱等。

根据《安徽省人民政府办公厅关于印发全面推进城镇老旧小区改造工作实施方案的通知》,到

2022年,各地要形成较完备的城镇老旧小区改造制度框架、政策措施和可持续发展工作机制,到“十四五”末,2000年底前建成的城镇老旧小区应改尽改;有条件的市、县,力争完成2005年底前建成的城镇老旧小区改造任务。我市将抢抓政策机遇,在“十四五”期间加快推进城镇老旧小区改造,重点改造2000年底前建成的老旧小区,计划投资26.2亿元,改造565个老旧小区,涉及5743栋楼、10.3万户、32.7万人,包括城区177个、县(市)区388个。

## 去年全市财政收支平稳运行

本报讯(全媒体记者 刘惠子 通讯员 林浩)2020年,全市财政收入由负转正,财政支出继续增长,收支总体平稳运行。

全年财政总收入完成322.5亿元,增长0.3%;地方一般公共预算收入完成141.6亿元,增长3.3%,反映出下半年以来我市社会经济企稳反弹,呈现较好复苏态势,既是统筹推进疫情防控和经济社会发展的结果,又符合大规模减税降费政策预期。

全年一般公共预算支出482.4亿元,增长4.1%。其中,民生支出410.1亿元,占一般公共预算支出的85%。部分重点项目支出增幅较快:商业服务业等支出增长87%,交通运输支出增长73.3%,粮油物资储备支出增长43.3%,节能环保支出增长17.3%,农林水支出增长15.3%,社会保障和就业支出增长14.2%。

## 菜子湖国家湿地公园通过试点验收 正式步入“国家级”行列

本报讯(全媒体记者 雷琳琳)近日,国家林业和草原局公布了2020年国家湿地公园试点验收结果,安庆菜子湖国家湿地公园通过验收,正式步入国家级湿地公园行列。至此,我市已有2个国家湿地公园通过了验收,另有3个国家湿地公园正在积极开展试点建设。

安庆菜子湖国家湿地公园于2015年启动试点建设,建设过程中坚持“保护优先、科学修复、合理利用、持续发展”的理念,按照生态保育区、恢复重建区、宣教展示区、合理利用区和管理服务区,实行分区管理。目前,已初步打造一个生态系统健康完整、景观资源丰富、自然环境优美、科普宣教设施完善、休闲娱乐条件优越、文化底蕴深厚,具有长江中下游特色和代表性的湿地公园。

菜子湖湿地位于安庆沿江平原,是目前长江中受人为干扰较小的为数不多的通江湖泊湿地之一。其大面积的季节性淹没区不仅为长江的洄游性鱼类提供重要的繁育地,也是国际上候鸟重要的迁徙停歇和越冬之地。据调查统计,菜子湖共分布水鸟75种,其中国家一级重点保护野生动物4种,包括东方白鹤、黑鹳、白头鹤、白鹤;国家二级保护野生动物12种,包括白琵鹭、白额雁、小天鹅等。

湿地被誉为“地球之肾”,建立湿地公园是我市湿地保护的重要抓手。在湿地公园,可开展湿地保护、恢复、宣传、教育、科研、监测、生态旅游等活动。国家湿地公园试点原则上建设期不得超过6年,通过验收后才能“转正”。此次全国共有80处试点建设的国家湿地公园通过验收;2处未通过验收,被国家林业和草原局通知限期整改。



1月6日,技术人员在调试设备。怀宁县月山镇投资1500多万元,建成日供水能力达1000吨的污水处理厂,并配套市政污水管网,有效解决集镇群众生活污水处理问题,净化周边水质,保护生态环境。  
通讯员 檀志扬 倪兴 摄

## 我市分类处置巡察发现的问题 整改系统类问题挽回经济损失1.89亿元

本报讯(全媒体记者 白萍)记者1月5日从市委巡察办获悉,去年以来,我市紧盯整改重点,强化源头治理,将巡察发现的问题按个别类、普遍类、系统类、体制机制类等四类进行处置,一体化推进整改,取得良好成效。

据悉,我市将在巡察中发现的仅限于某个单位的问题划定为个别类问题,针对此类问题,我市一般按照“四督促一压实”要求,交由被巡察党组织落实,即督促制定整改工作方案、召开专题民主生活会、结合案例开展警示教育、根据权力运行风险点制定防控措施,压实被巡察党组织整改主体责任。

去年以来,我市共对巡察发现的1355个个别类问题进行了整改,挽回经济损失2475.76万元,建章立制403项。

普遍类问题是指巡察中发现的不同领域、不同单位都存在的共性问题。对此类问题的处置,我市先后在全市范围内开展了完善乡镇党委议事规则、镇村财务

管理规范提升、乡镇招标投标领域问题集中治理等多项专项整治,建立和完善制度217项,有效规范各项工作。

巡察中发现的具有行业特性、只限于某个系统的问题属于系统类问题,我市对此类问题开展了系统治理,去年以来,在法院、公安、人防、司法行政等四个系统内共开展13个专项整治,共梳理排查出问题18834个,完成整改16627个,挽回经济损失1.89亿元,建立完善制度32项。

另外,我市将表面上出现在被巡察党组织,但根子却是因为体制机制不够顺畅引起的问题归类为体制机制类问题。针对此类问题,我市进行调查研究,制定解决方案,先后对房地产业发展、物业服务、职业教育集团化改革、集团化办学、融媒体中心建设发展等改革事宜进行研究,从市级层面出台了“1+3”物业管理规定等19项改革措施,在全省率先完成市级媒体融合改革。

## 去年安庆港口集装箱突破16万标准箱

本报讯(全媒体记者 雷琳琳 通讯员 华丛发)记者从市交通运输局获悉,2020年,全市港口完成集装箱量16.54万标准箱,同比增长9.97%,创历史新高;完成港口货物吞吐量2066.38万吨,同比减少17.7%;完成外贸量49.07万吨,同比增长3%。

2020年,我市港口企业努力克服疫情、汛情带来的不利影响,不等不靠,切实组织复工复产和抗灾自救,主动融入新发展格局,充分发挥皖江小支“港航巴士”快捷运输线路,加大内贸箱市场拓展力度,连续数月,港口集装箱量维持在1.5万标准箱/月。同时,大宗货源企业不断优化运输组织方式,推行“散改集”“陆改水”,积极利用便捷、高效的港口集装箱物流运输通道,有力促进港口集装箱量快速攀升。粮食、农林、非金属矿、水泥、化工品等大宗、主流货种增长强劲。

## 招租

我单位现有写字楼对外出租,办公地点地理位置优越、来往交通便利、室内装修精良;另有位于市中心区域,居住、生活十分方便的住宅数套对外出租,有意者请来电联系。

阙先生:13905565826

徐女士:15856514937